
 

G.A.T.a.L. 

 

CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 16/07/2025 

 

Verbale n. 8/25 (on-line) 

 

 

Il giorno 16/07/2025 alle ore 21,15 con collegamento on-line, si è riunito, in prima 
convocazione, il Consiglio Direttivo del G.A.T.a.L. per discutere e deliberare  sul seguente 
ordine del giorno: 

1. Aggiornamento per evento di Seveso dell’11 ottobre 2025; 
2. Proposte del Presidente per la nomina di coordinatori di alcune aree; 
3. Proposte ricevute su nuovi progetti per il Gatal; 
4. Aggiornamento sul passaggio di consegne; 
5. Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: 

Matteo Merini, Licia Guastelluccia, Luigi Mariani, Pietro Callegaro, Andrea Bianchi 
Domenico Soffientini. 

Risulta assente giustificata: Veronica Fino,  

è inoltre in collegamento, su invito: 

Michele Faracci. 

Come da Statuto, Matteo Merini assume la presidenza, mentre funge da Segretario 
verbalizzante: Anna Maria Brambilla. 

Il Presidente, constatata la presenza dei due terzi dei Consiglieri dichiara aperta la seduta: 

Il Presidente comunica di aver completato tutte le formalità legali relative alla sua nomina 
come rappresentante legale del Gatal con efficacia del 15 giugno 2025. 

 

 



Si procede quindi con l’O.d.G.: 

1 . Aggiornamento per evento di Seveso dell’11 ottobre 2025 

In occasione dell’evento di Seveso previsto per l’11 ottobre 2025, il Presidente, sentiti 
alcuni Consiglieri, comunica di aver predisposto un volantino e una scheda di iscrizione 
da sottoporre all’approvazione dei Consiglieri e in seguito da inserire sui social e inviare 
a tutte le compagnie per pubblicizzare la giornata formativa. 

Il volantino è così articolato: 

- Presentazione del nuovo Direttivo Gatal 
- Cenni sul regista Giovanni Moleri 
- Programma della giornata 
- Scheda di iscrizione. 

Successivamente, probabilmente nel corso del mese di settembre verrà predisposto un 
nuovo depliant per divulgare e diffondere la giornata di Seveso. 

 

2. Proposte del Presidente per la nomina dei coordinatori di alcune aree. 

Il Presidente, come già comunicato nel precedente direttivo, comunica l’intenzione di 
creare alcune arre di riferimento, all’interno delle quali verrà nominato un coordinatore 
che sceglierà la sua squadra di lavoro e che si rapporterà direttamente con il Presidente. 

Vengono proposte queste due prime aree di lavoro: 

- Area comunicazione/organizzazione Gatal 
- Area Affiliazioni/catalogazioni/data base/compagnie 

Dopo ampia discussione, vengono proposti come coordinatori, per l’area comunicazione 
il Consigliere Domenico Soffientini e per l’area affiliazioni il Consigliere Luigi Mariani. 

Il Consiglio Direttivo approva all’unanimità le nomine sopra proposte. 

I Consiglieri Domenico Soffietini e Luigi Mariani accettano e ringraziano per la fiducia 
espressa nei loro confronti. 

3. Proposte ricevute su nuovi progetti per il Gatal. 

- Probabile automatizzazione della parte amministrativa del Gatal 

- Problema giurie dei 4 settori (prosa, dialetto, giovani e dialetto) 



- Calendario Gatal (viene formato un sottogruppo formato da Matteo, Licia, Domenico, 
Michele e Anna Maria)  

Discussione rinviata al prossimo Direttivo. 

 

Vista l’ora tarda, i  punti 4 (Aggiornamento sul passaggio di consegne) e 5 (Varie ed 
eventuali) all’OdG vengono all’unanimità rimandati al prossimo Consiglio Direttivo  di 
mercoledì 10 settembre 2025 alle ore 21,15, sempre on line, con il seguente OdG: 

1. Aggiornamento Evento di Seveso dell’11 ottobre 2025 
2. Aggiornamento aree 
3. Varie ed eventuali. 

Il Consiglio Direttivo termina alle ore 23,00. 

Il Presidente                                                                                Il Segretario Verbalizzante 

(f.to Matteo Merini)                                                                       (f.to Anna Maria Brambilla) 


